

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ФИЗИЧКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

На 1. седници Наставно-научног већа Физичког факултета Универзитета у Београду, одржаној 23. октобра 2023. године, именовани смо за чланове Комисије за избор једног сарадника у настави на Физичком факултету Универзитета у Београд за ужу научну област Примењена физика. На конкурс, који је објављен у огласнику “НЗС Послови” од 23.10.2024, пријавио се, у законском року од 15 дана и са свим потребним документима, само један кандидат, *Марко Девих*, студент мастер студија физике на Физичком факултету Универзитета у Београду. Пошто смо се упознали са достављеним материјалом, као и на основу сопственог познавања личних квалитета и досадашњих активности овог кандидата, подносимо следећи

РЕФЕРАТ

1 Основни биографски подаци

Марко Девих је рођен 07.08.2001. године у Београду. Добитник је дипломе “Вук Караџић” у Основној школи “Драгољуб Илић” у Драчићу, где је проглашен за ученика генерације. Упоредо са основном, школовао се и у нижој Музичкој школи “Живорад Грбић” у Ваљеву на одсеку кларинет, где је читаво школовање завршио са просечном оценом 5,00. Завршио је техничку школу 2020. године у Ваљеву на смеру техничар мехатронике. Средњу школу је такође завршио као носилац дипломе “Вук Караџић” и ученик генерације. Дана 18.09.2024. године завршио је основне академске студије на студијском програму Примењена и компјутерска физика Физичког факултета Универзитета у Београду, са просечном оценом 9.45 остваривши 251 ЕСПБ бод, и тиме стекао звање “Дипломирани физичар”. Школске 2022/2023 био је добитник награде фондације “Проф. Др Ђорђе Живановић” за изузетан успех на студијама физике смера Примењена и компјутерска физика. Студент је прве године мастер студија Физичког факултета Универзитета у Београду на смеру примењена и компјутерска физика.

ЗАКЉУЧАК

Кандидат **МАРКО ДЕВИЋ** задовољава све услове за избор у звање сарадник у настави за ужу научну област **Примењена физика**, те **предлажемо Изборном већу Физичког факултета да Марка Девића изабере у звање сарадник у настави за ужу научну област Примењена физика на Физичком факултету Универзитета у Београду.**

Београд, 11. 11. 2024. године

Комисија

др Ђорђе Спасојевић, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду

др Душан Поповић, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду

др Татјана Вуковић, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду

др Воја Радовановић, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду

др Иван Белча, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду